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Zveme Vás na víkendový trénink zaměřený na přípravu na výkon  

služeb za asistence psa (AAS) 

 

 

Co můžete očekávat:  

Víkend bude zaměřen na nácvik dovedností potřebných pro kvalitní praxi v AAS. Naučíte se zde jak vhodně 

zahájit sezení, jakými způsoby kontaktovat klienta, jak zvládat spolupracovat během AAS se psem i s klientem 

a také mnoho zajímavých, a v praxi využitelných technik.  

 

Pro koho je kurz určen:  

• pro dobrovolníky z.s. Hafík Třeboň., 

• pro psy se složenými canisterapeutickými/AAS zkouškami u jiných organizací, 

• pro psy, kteří prošli PADA-ICofA testem s potvrzením o vhodnosti pro výkon AAS, 

• pro zájemce, kteří uvažují o budoucím působení v AAS.  

 

Kdo trénink povede:  

Tréninkem Vás budou provázet dvě trenérky z.s. Hafík Třeboň (Šárka Petříková a Zuzana Prokopová), 

které se dlouhodobě věnují službám za asistence psa a tréninku psů za pomoci moderních etických 

tréninkových metod.  

 

Požadované vstupní dovednosti psa:  

Dobře zvládnutá základní poslušnost (přivolání, sedni, lehni, krátkodobé odložení atd.) a základní socializační 

dovednosti (zvládání pobytu ve vnitřních prostorách bez rušivého chování, zvládání blízkosti jiných psů  

a cizích osob, tolerance různých povrchů, zvuků atd.).  

 

Kdy bude trénink probíhat:  

Trénink bude probíhat v sobotu 30. 5. 2026 od 9:00 do 15:30 a v neděli 31. 5. 2026 od 9:00 do 15:30.  

 

Kde bude trénink probíhat:  

V hale z.s. Hafík Třeboň, přesná poloha zde.  

 

Cena víkendového tréninku:  

2.900,- Kč za víkend.  

 

Oběd:  

V ceně tréninku je drobné občerstvení a voda, káva nebo čaj. Oba dva dny bude od 12:00 do 13:30 pauza 

na oběd a na vyvenčení pejsků. Oběd není v ceně tréninku, každý účastník si oběd zařizuje a hradí sám. 

V případě zájmu se můžeme domluvit na společné objednávce dovozu z některé z místních restaurací.  

 

Co si mám vzít s sebou:  

Pevný obojek, pevné vodítko (ideálně 2–3 metry dlouhé), podložku/deku pro psa, klikr (pokud používáte), 

misku, vodu, dostatečné množství nadrobno nakrájených pamlsků různých hodnot, pamlskovník, hračku 

https://canisterapie.org/vybor
https://mapy.com/s/lavupolepa
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a velmi doporučujeme kennelku, aby měl pes prostor na kvalitní odpočinek. Doporučujeme mít s sebou také 

tréninkový zápisník. Pokud nemáte, je možné zakoupit zde. V případě zájmu si můžete vzít také pomůcky, 

které využíváte ve své praxi. 

 

Kapacita tréninku: 

Kapacita tréninku je 10 účastníků se psem. 

 

Jaké jsou podmínky uskutečnění a storno podmínky: 

Víkendový trénink se uskuteční při minimálně 6 přihlášených cvičících. Uzávěrka přihlášek je do 20. 5. 2026. 

Organizátor si vyhrazuje právo zrušení tréninku. V případě neuskutečnění tréninku budou účastníkům vráceny 

poplatky v plné výši. V případě, že se účastník nebude moci tréninku zúčastnit, poplatek se nevrací a účastník 

si za sebe může najít náhradu. 

 

Veterinární podmínky:  

Všechna zúčastněná zvířata musí být klinicky zdráva. Psi musí být vybaveni pasem pro malá zvířata nebo 

očkovacím průkazem obsahující záznam, že pes je v imunitě proti vzteklině a dále je v imunitě proti psince, 

parvoviróze a leptospiróze. Po dobu konání akce jsou majitelé povinni zabezpečit svá zvířata tak, 

aby nedocházelo k vzájemnému napadání nebo případnému poranění osob. Pokud majitel nezajistí 

dostatečnou bezpečnost nebude se akci účastnit.  

 

Všeobecná ustanovení:  

Pořadatel akce nezodpovídá za škody způsobené psem nebo účastníkem akce, ani za úhyn nebo ztrátu psa 

v době konání akce. V době konání akce není povoleno volné pobíhání psů. Z akce se vylučují feny ve vyšším 

stupni březosti a kojící feny. Hárající feny se mohou účastnit pod podmínkou nahlášení před akcí pořadateli. 

Účastníci akce jsou povinni dodržovat ustanovení těchto propozic a pokynů pořadatelů, k čemuž se zavazují 

podáním přihlášky. Rovněž jsou povinni dodržovat pořádek v prostoru konání akce. 

canisterapie.org/detail-produktu/hafikuv-treninkovy-denik-70

